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„Projekt, akým je Eurovea, si svojim významom pýta vytvorenie nielen kvalitných objektov, ale aj kvalitne
riešených verejných priestorov, ktoré by zároveň mali jasný rukopis a charakter. Preto sme sa, aj po
dohode s developerom projektu, rozhodli prizvať k spolupráci Beth Galí, ktorá je odborníčkou s
medzinárodným renomé a preniesť jej skúsenosti z európskych miest k nám do Bratislavy,“ vysvetľuje
pozadie spolupráce Radoslav Grečmal zo štúdia GFI.

Beth Galí je autorkou riešení verejných priestorov po celej Európe, medzi jej najznámejšie realizácie patrí
promenáda pri mestskej pláži v Barcelone, centrálne priestory v írskom Corku a nábrežná promenáda v
Hafencity v nemeckom Hamburgu. Beth Galí zároveň pôsobí ako hosťujúca profesorka na Harvardskej
univerzite v USA a na európskych univerzitách v Lausanne, Delfte a Rotterdame. Okrem návrhu riešenia
verejných priestorov v EUROVEA2 by výsledkom práce Beth Galí v Bratislave mal byť aj dizajn manuál na
zjednotenie verejného priestoru v rámci celej zóny Pribinova, pričom do tohto procesu autori projektu
plánujú zapojiť aj mesto.

„Euroveu už dnes považujeme za jeden z najkrajších mestských priestorov v Bratislave a sú to práve
kvalitné verejné priestory – nábrežná promenáda s parkom a námestie, vďaka čomu sa tu ľudia cítia
skutočne dobre. Druhá fáza projektu Eurovea tento priestor ešte predĺži, a som rád, že vďaka
medzinárodnému tímu získa úplne novú kvalitu,“ hovorí výkonný riaditeľ J&T REAL ESTATE Pavel Pelikán.

O Beth Galí a BB+GG Architects

Architektonické štúdio BB+GG vedie architektka Beth Galí, ktorá je známa svojimi prelomovými
architektonickými a dizajnérskymi návrhmi od 60. rokov minulého storočia. Je držiteľkou mnohých
akademických titulov doma v Španielsku aj v Európe. Na začiatku 90. rokov pôsobila Beth Galí vo funkcii
zástupkyne riaditeľa Inštitútu pre urbanistický rozvoj o olympijské hry (IMPU’92), pričom práve v tomto
období došlo k redefinovaniu identity a k premene Barcelony na svetovú metropolu v oblasti kultúry,
umenia aj fyzickej obnovy.

Profesionálne skúsenosti Beth Galí siahajú od nábytkového a industriálneho dizajnu až k verejným
expozíciám a zahŕňajú významné architektonické riešenia a projekty ako verejné ulice, námestia a parky v
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Španielsku (Barcelona, Zafra, Terrassa), Írsku (Dublin and Cork), Holandsku a Nemecku (Hafencity v
Hamburgu). Od roku 1994 je Beth Galí profesorkou na Vysokej technickej škole architektúry v Barcelone
(ETSAB) v odbore krajinná architektúra a urbanizmus. Zároveň pôsobí ako hosťujúca profesorka na
Harvardskej univerzite v USA a na európskych univerzitách v Lausanne, Delfte a Rotterdame. Je držiteľkou
viacerých medzinárodných ocenení za projekty v oblasti architektúry, krajinnej architektúry a
priemyselného dizajnu.
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